
В Томской области по результатам проверки по факту получения травмы позвоночника пятилетней девочкой на территории детского сада возбуждено уголовное дело по статье «халатность»

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Томской области по результатам проверки, проведенной по факту травмирования пятилетней девочки на территории детского сада №13 в г.Томске, возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность). На данный момент установлено следующее. 25 августа 2014 года примерно в 17 часов 40 минут во время вечерней прогулки на детской площадке МАДОУ «Детский сад №13 г.Томска» пятилетняя воспитанница детского сада в результате падения с игрового комплекса получила травму позвоночника. Девочка была доставлена в детскую городскую больницу №4 г.Томске, где ей диагностировали закрытый неосложненный перелом тела грудного позвонка I степени. В настоящее время следователи СО по г.Томску проводят следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств произошедшего. Назначена судебно-медицинская экспертиза, допрашиваются свидетели, изъята техническая документация. Расследование уголовного дела продолжается.

08 Сентября 2014

Адрес страницы: <https://tomsk.sledcom.ru/news/item/758344>